
給食がおいしい、メニューが工夫、安心・安全 20

マラソンや縄跳びなどの体力作り 10

情報発信（ホームページ、学年だより等） 7

学級の一体感がある、雰囲気がよい 6

行事を工夫して行っている、交流がある 6

地域と学校の連携、見守り隊による安全確保 4

学校全体で子どもを見守ってくれている 3

目標を持って取り組んでいる、教育目標が明確
子どもが毎日楽しく学校に行っている
住んでいる地域を愛するように教えている
校内がきれい

2

ナップザックがきれいにそろっている
安心安全メール
学校でメディアの使用を制限してくれていること
一人１台のタブレット
いじめなどが他の学校に比べて少ない
子どもたちの作品掲示がきれい
子どもたちの安全に配慮している
等
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児童のことを考え、個に応じて対応していただいている 24

先生方と話しやすい、相談にのってもらえる 20

先生が子どもの長所をよく見てくれている 9

先生が熱心 5

分かりやすく授業が楽しい 3

先生方が優しい 2

校長先生が毎朝登校する姿を見守ってくださる
先生の人柄がよい
一人一人に発表できるチャンスを与えている
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あいさつがよい（元気・さわやか） 75

上級生が下級生の面倒をよく見ている 15

元気 8

素直 6

礼儀正しい 5

仲が良い 5

積極的に発表している 4

明るい 4

祭り囃子などの伝統が受け継がれている 3

思いやりがある 3

面倒見のよい子が多い
「人の話を聞く・発表する」が身についている
地域のイベントにしっかり参加できる

1

集金・給食費を金融機関からの引き落とし 6

地域の方にも進んであいさつしてほしい 4

集団登校で下級生の面倒をしっかり見てほしい 4

登校の集合場所が危険 3

今のままで十分素晴らしい　　　上ズックを自由にしてほしい
自転車の乗り方が危ない　　　　学年行事や親睦会などしたい
個性を大事にしてほしい　　　　　学習を分かるまで教えてほしい
学校外での行動に対して礼儀を教えた方が良い

2

（一部抜粋）
防犯を強化してほしい
給食費を集金日に一緒に集めてほしい
学校以外でも下級生の面倒を見てほしい
PTA活動で先生方と少し距離を感じる
お知らせを分かりやすくしてほしい
先生方と話し合う時間がほしい
図工の時も運動着が汚れない工夫をしてほしい
通学路の見直しが必要（児童増に伴い危険）
置き勉をある程度認めてほしい
授業参観の時間を午後に戻してほしい
正義感を育ててほしい
給食のランチョンマットはいらないのではないか
スキー教室の用具はリユース制ができると助かる
授業を本当に理解しているか心配
合唱部の再開
校内水泳記録会の実施
子どもたちのほっこり話など紹介してほしい
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　学校経営や教職員、児童に関する塩川小学校のよいところについては、「児童のあいさつ」「給
食のおいしさ」「上級生が下級生の面倒をよく見ていること」などが上位を占め、これは前期と比べ
ても大きな違いは見られず、全体的に見ても好意的な内容のものが多かった。２学期に行われた
運動会や宿泊学習や修学旅行等、今年度はコロナ禍ではあったが、工夫しながら学校の多くの
行事を実施できたことに対してのコメントも見られた。また、教職員に対しても「児童をしっかり見て
もらっている」「相談しやすい」など、ありがたいコメントが多かった。次年度も保護者の方々のご期
待に添えるような指導を展開していきたい。
　集金関係、特に給食費については、地区委員の皆様のお力で、未納がなく子ども達に質の高い
給食を提供することができた。集金方法については、口座引き落としを実施している他の学校の
未納者の現状などを踏まえ、ＰＴＡ役員会並びに常任委員会で、現在のやり方で続けるという確
認がなされ現在に至っています。
　集団登校については、「集合場所が危険」「上級生が下級生の面倒を見ていない」という内容の
コメントも見られた。また「指導を受けても数日で元に戻っている」というご指摘もいただいている。
多くの上級生は下級生の面倒を見ることができているため、今後引き継がれる現５年生や新班長
となる４年生などに対して、児童の安心・安全、命を守る引き継ぎをしっかり行っていきたいと考え
ている。

75

15

8

6

5

5

4

4

3

3

0 20 40 60 80

あいさつがよい（元気・さわやか）

上級生が下級生の面倒をよく見ている

元気

素直

礼儀正しい

仲が良い

積極的に発表している

明るい

祭り囃子などの伝統が受け継がれている

思いやりがある

子どもにかかわる「よいところ」

6

4

4

3

0 2 4 6 8

集金・給食費を金融機関からの引き落とし

地域の方にも進んであいさつしてほしい

集団登校で下級生の面倒をしっかり見て…

登校の集合場所が危険

塩川小を、もっとよくする意見


